

“孙悟空”强行与游客合影收费 城管果断处理获网友点赞



王超劝导“孙悟空”退还游客不当收费 视频截图

近日,一条“城管小哥”果断为游客维权的视频火爆网络,视频中一名游客在长春市桂林路商圈逛街遭遇“孙悟空”强制合影,后被其索取费用。一名年轻、帅气的城管队员在接到举报后,第一时间介入处理,为游客维护权益,温暖又快速地处置,获得网友们纷纷点赞,称其行为是满满的正能量。

经核实了解,这名正义的“城管小哥”是长春市朝阳区城市管理行政执法局桂林街道行政执法中队的队员王超。7月6日上午,城市晚报全媒体记者采访了王超,并复原了为游客暖心维权的经过。

游客遭遇“孙悟空”强行拉客有偿合影

7月2日晚,一名游客在长春市桂林路逛街时遇到了打扮成“孙悟空”的人,什么都不说,走过来强行搂着拍照和握手,并且要20元,不给钱不让走。

据目击者和当事人回忆,当天有至少三人扮成“孙悟空”进行拉客有偿合影,遭遇游客质疑后,其中有一人迅速逃离了现场。留在现场的一位“孙悟空”被游客和现场热心市民围在中间进行协商,劝其将钱退还。期间,游客和同行朋友求助正在附近执法巡查的长春市朝阳区城市管理行政执法局桂林街道行政执法中队队员王超,王超和同事了解到情况后,立即前往事发地点进行处理。

城管队员第一时间果断为游客现场维权

“当时找我投诉的是名外地来



日常执法巡查(左一为王超) 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春的游客,称有‘孙悟空’搂着强行拍照,然后向她要拍照的钱。”王超说,简单了解事情原委后,他先要求“孙悟空”立即退还给游客不当的收费,但其并不配合,且数次想离开现场。

王超表示,由于城市管理行政执法部门不能采取人身强制措施,不好处理这种情况。这时他一边继续向“孙悟空”阐明违法行为的后果,一边劝说当事人立即报警处理,就在大家报警处理的间隙,一直拒绝配合的“孙悟空”跑离现场,消失在夜色中。整个过程持续数分钟,尽管“孙悟空”趁乱逃脱,但王超义无反顾为游客维权的过程还是被热心市民用手机拍摄下来,上传到网上,立即引发大家的点赞。

“好样的,正义的城管小哥!”“很暖很热心,需要这样的执法人员”“为果断制止违法行为的城管小哥点赞!”……不少网友留言表示,类似情况也曾经遇到过,好在长春的城管执法人员迅速介入,为游客现场维权,感到很踏实、很温暖。

“90后”的他多次因热心肠被网友点赞

王超接受采访中透露,他是一名“90后”,在这个岗位上工作2年多,每天下午上岗,负责桂林路商圈的市容市貌和经营秩序,一直坚持到凌晨游客全部散去才下班。

其实,这不是王超第一次“火爆”全网。就在今年的“五一”黄金周假期,由于桂林路商圈游客云集,天色渐晚,有外地游客走散了,一时找不到很着急,于是求助他帮忙,他用手持的喇叭耐心地呼喊游客的名字、特征:“红色衣服的张先生,你爱人找不到你了!”洪亮的嗓音和急迫的动作,引来不少网友的赞扬,称他是个“温暖又热心的城管队员”。

“对于网友们的认可和赞扬,我感觉这都是自己应该做的,是职责所在也是义不容辞。”王超也特别提醒市民游客,在商圈、景区遇到类似的强行合影收费,不要害怕,可以立即报警并寻求执法人员处理,正当维护个人的合法权益不受侵害。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春大学设立国内首个无障碍电影专场

此次展映为视障同学带来国内新锐青年导演的优秀电影作品

近日,长春大学文学院心目剧场无障碍影像社团携手FIRST主动放映在校内进行了两场展映活动,此次活动特别设立了国内首个无障碍电影专场。

作为校园文化“一院一品”心目剧场无障碍影像社团系列活动,此次展映为视障同学带来了国内新锐青年导演风格各异优秀电影作品。活动作为无障碍融合实践教学的一部分,既丰富了视障同学的业余文化生活,同时也是无障碍融合教育美育的新模式,借助电影艺术为视障同学带去丰富的“色彩”体验。

主动放映是FIRST影展常设的电影文化交流厂牌,以非营利性的线下公益放映的形式,提供主流视野外的青年电影人作品矩阵,建构更多元的电影讨论现场。活动历时三周,由长春大学文学院视听语言课程组负责策展,心目剧场无障碍影像社团与融合媒体拔尖人才实验班联合执行。

本次影展的主题为“五彩斑斓的黑”,影展特设了无障碍电影短片与超短片单元,选取了《南方午后》《今天去哪儿?》《当我们决定放弃的夜晚》《仓库里的结婚照》《考试》《义鸟闯客》六部主题各异、风格鲜明的作品,表达着父辈子辈的温情、平凡而温暖的爱情、人生的两难抉择以及那些为了理想坚守着的拼搏者。

无障碍电影口述者的准备工作往往由熟悉电影情节、不断修改旁白、复述多次、彩排这几部分组成。心目剧场无障碍影像社团的学生表示,在写稿时尽量不和电影中人物的对白重叠,讲解时多用通俗易懂的词汇,同时,要注重很多动作细节,不然口述电影时讲不清楚,可能会让视障同学搞不清楚或者错漏部分电影情节。

城市晚报全媒体记者 刘昶

长春兰桡湖公园提升公园整体景观

长春兰桡湖公园于2014年建成开园,迄今已近10年。目前,公园内草坪退化严重,裸露地面较多。为提升公园景观效果,连日来,兰桡湖公园管理所开展全园大规模消裸工作。

一是整理地块,播种花卉,打造缤纷绚丽的夏季花海。在应季花卉地块播种700余平方米应季野花组合,在香柏地块、众星揽月地块、南门5个花池播种宿根野花组合;二是起挖玉簪

400余株,分苗后补植30余平方米。在环路两侧、山桃柳林下播种早熟禾、黑麦草300余平方米,与原有草坪进行对接;三是在健身区附近播种白三叶900余平方米,长势良好,绿草如茵。

经过近一个月的消裸工作,公园景观得到进一步改善。下一步,兰桡湖公园管理所将持续提升绿化养护管理工作,营造整洁优美的公园环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“美丽乡村行”与德惠“香”约

瓜果飘香溢满园,交通安全常相伴。近日,德惠市公安局交警大队为深入推进安全生产百日攻坚行动,以布海镇“沐德约惠”香瓜节为契机,积极开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,为农村地区道路交通安全奠定坚实基础。

活动现场,精彩纷呈。民警通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向现场群众面对面讲解面包车超员、农用

车和三轮车违法载人、人货混装、骑乘摩托车不佩戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带等交通违法行为的严重后果,让在场群众充分了解“一盔一带”的重要性。同时,民警结合典型交通事故案例以案说法,剖析交通事故成因,警示大家自觉遵守道路交通安全法律法规,劝导家人、朋友摒弃交通陋习,自觉养成文明守法的出行习惯。

城市晚报全媒体记者 王跃

“箏韵悠长”古筝专场音乐会在长举行

作为第十届吉林省市市民文化节活动之一,7月5日,由省音乐家协会主办,省音协古筝学会承办的“箏韵悠长”古筝专场音乐会在吉林艺术学院音乐厅举行。

一曲婉转悠扬的《忆长安》拉开了本次音乐会的序幕。《行者》是一首别具风格的秦筝艺术新作,不仅有古筝传统的表现技法,也包含了带有创新思维的现代技法;《秦土情》是一首具有陕西风格的古筝协奏曲,特色浓郁,情真意切,表达了对家乡故土的热爱与思念;《铁马吟》以缓慢幽深的音调,模拟古琴音色及奏法,描绘出安静祥和的画面;《山丹丹开花红艳艳》曲调开阔

奔放,舒展自由,纯朴高亢,感情热烈;《定风波》则抒发了人们面对苦难境遇时豁达的人生观;《夜深沉》开拓性运用了左右手轮指、弹轮等技法,丰富了古筝的表现力。

音乐会上,各具风格特色的音乐作品被演奏者演绎得雅俗共赏,为现场观众带来了一场沁人心脾的音乐盛宴。音乐会结束后,掌声久久不散。

省音乐家协会秘书长马秀华说:“接下来,我们还将开展省音协管乐艺术实践音乐会、钢琴专场音乐会等一系列惠民活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感。”

吉林日报记者 王皓

长春公交集团西昌汽车公司八车队开展常态化社区卫生大扫除活动

近日,长春公交集团西昌汽车公司八车队党支部用实际行动号召广大干部群众、党员志愿者积极投入到社区卫生清理活动中,共同营造干净、整洁、舒适的人居环境。

活动中,八车队党员志愿者们手拿扫帚、垃圾铲、钳子等

工具,集中清扫老旧小区卫生死角等重点区域环境卫生,清除积存垃圾,打造干净整洁、健康卫生、规范有序的社区环境。本次活动共组织党员志愿者等10余人参与,清理卫生死角20余处,清理小广告30余处。

长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展参观东北沦陷史陈列馆主题活动

为庆祝中国共产党成立102周年,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队组织党员开展参观东北沦陷史陈列馆主题活动。

东北沦陷史陈列馆全面反映了中国东北十四年沦陷史,生

动再现了东北各界民众在中国共产党领导下英勇抗战的历史画卷。通过一件件实物展品、一张张历史照片,使党员们接受了一次深刻的思想洗礼。参观最后,G7路车队党支部书记带领全体党员重温入党誓词。

长春公交集团西昌汽车公司G20路车队分享爱车护车技巧

近日,长春公交集团西昌汽车公司G20路车队组织开展了“安全交流会”活动。交流过程中,经验丰富的驾驶员从车辆节能驾驶操作习惯养成、车辆维护保养方法、车辆故障排除等几个方面,讲解了公交车节能降耗的注意事项及操作方

法。“首先要在心中养成‘节能减排’潜意识,在驾驶车辆过程中严格遵守操作流程,养成良好的驾驶习惯和心态。尽职尽责做好公交车驾驶员的本分,开平安车,上安全岗也是对乘客的一种责任!”驾驶员说。